

# CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

CNPJ: 65.711.814/0001-80

Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro Catiguá - SP - CEP 15870-000

## **EMENTAS DE PORTARIAS - EXERCÍCIO 2024**

### PORTARIA Nº 01/2024, DE 08 DE JANEIRO DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

# PORTARIA Nº 02/2024, DE 10 DE JANEIRO DE 2024

Dispõe sobre a nomeação do agente de contratação, do pregoeiro, da equipe de apoio e da comissão de contratação da câmara municipal de Catiguá.

#### PORTARIA Nº 03/2024, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024

Suspende os trabalhos administrativos e expediente diário da Câmara Municipal de Catiguá por período determinado.

#### PORTARIA Nº 04/2024, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

#### PORTARIA Nº 05/2024, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

#### PORTARIA Nº 06/2024, DE 15 DE MARÇO DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

#### PORTARIA Nº 07/2024, DE 03 DE ABRIL DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

#### PORTARIA Nº 08/2024, DE 03 DE ABRIL DE 2024

Defere o pedido do funcionário que especifica.

#### **PORTARIA Nº 09/2024, DE 08 DE MAIO DE 2024**

Defere o pedido do funcionário que especifica.

## **PORTARIA Nº 10/2024, DE 08 DE MAIO DE 2024**

Defere o pedido do funcionário que especifica.